




Discover the unique appeal of the new Absolute Navetta 70. An 
experience of pure elegance revealed in the unique and distinctive 
details of a timeless design. The contemporary interior, combined 
with the generous exterior spaces, will envelop you in an atmosphere 
of exclusive luxury, to fully experience the sea in all its beauty, from 
every angle and perspective.

THE ALLURE OF ABSOLUTE INNOVATION

Scopri l’inconfondibile fascino della nuova Navetta 70 di Absolute. 
Un’esperienza di pura eleganza che si rivela nei dettagli unici e 
distintivi di un design senza tempo. Gli interni contemporanei, uniti 
agli ampi spazi esterni, ti avvolgono in un’atmosfera di lusso esclusivo, 
per vivere il mare in tutta la sua bellezza, da ogni angolo e prospettiva.

IL FASCINO DELL’INNOVAZIONE DI ABSOLUTE

ALLURE
DISCOVER THE NEW ABSO L UTE

What if the allure of a new yacht 
made it something totally different?









The aft cockpit of the new Navetta 70 is a haven of comfort and versatility, designed 
to seamlessly adapt to any occasion. Whether it’s a stylish sunset aperitif or a 
lively party under the stars, every detail has been thoughtfully crafted to create 
an unforgettable onboard experience. The iconic terrace layout, with open side 
gunwales and a glass rear balustrade, embodies Absolute’s vision of a boundless 
connection with the sea. Modular furnishings allow for effortless transformation 
of the space, offering the owner maximum flexibility and impeccable comfort, from 
dawn to dusk and beyond.

Il pozzetto della nuova Navetta 70 è uno spazio di assoluta versatilità e comfort, 
progettato per adattarsi perfettamente a ogni occasione. Che si tratti di un aperitivo 
al tramonto o di una festa sotto le stelle, ogni dettaglio è stato pensato per garantire 
un’esperienza indimenticabile. L’iconica configurazione a terrazza, con falchette 
laterali aperte e parapetto posteriore in vetro, incarna la filosofia Absolute di una 
fusione totale con il mare. Gli arredi modulari permettono di trasformare facilmente 
lo spazio, garantendo all’armatore massima flessibilità e un comfort impeccabile, dal 
mattino fino a notte fonda.

BOUNDLESS COMFORT AND VERSATILITY COMFORT E VERSATILITÀ SENZA CONFINI 
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The bow area of the Navetta 70 is a true paradise designed to maximize comfort 
and relaxation on board. Characterized by spacious layouts, this area invites you 
to soak up the sun and enjoy the sea breeze while offering breathtaking panoramic 
views. The elegant sundeck is perfect for moments of relaxation, while the option 
to install a tent provides refreshing shade, enhancing the experience even further. 
This versatile space is ideal for socializing with guests or simply savouring moments 
of tranquillity, enveloped by the sound of the waves and the beauty of the sea.

La zona di prua della Navetta 70 è un vero angolo di paradiso, progettato per 
massimizzare il comfort e il relax a bordo. Caratterizzata da ampi spazi, questa 
area invita a godere del sole e della brezza marina, offrendo una vista panoramica 
mozzafiato. L’elegante prendisole è ideale per un momento di relax, mentre la 
possibilità di installare una tenda consente di creare un’ombra rinfrescante, rendendo 
l’esperienza ancora più piacevole. Questo spazio versatile è ideale per socializzare 
con gli ospiti o semplicemente per godere di momenti di tranquillità, avvolti dal suono 
delle onde e dalla bellezza del mare.
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On the flybridge of the Navetta 70, suspended between sky and sea, an endless 
panorama unfolds, captivating the eye and imagination. A sense of freedom 
envelops the owner and their guests, making them feel like the protagonists of 
a unique experience. From the helm station at the bow to the practical open-air 
galley, this space is available in two different versions, both designed to offer 
the utmost in comfort and style. The large dining table, accommodating up to 8 
guests, is sheltered from the sun by the hard top or soft top with a practical 
integrated electric awning. Here, luxury meets the beauty of the sea, providing an 
unforgettable sailing experience.

Sul flybridge della Navetta 70, sospesi tra cielo e mare, si apre un panorama sconfinato 
che cattura lo sguardo e l’immaginazione. Un senso di libertà avvolge l’armatore ed 
i suoi ospiti, facendoli sentire protagonisti di un’esperienza unica. Dalla stazione di 
comando a prua fino alla pratica cucina all’aperto, questo spazio è disponibile in due 
versioni distinte, entrambe pensate per offrire il massimo del comfort e del design. Il 
grande tavolo da pranzo, che può ospitare fino a 8 posti a sedere, è sempre protetto 
dal sole, grazie alla presenza dell’hard top o del soft top con una pratica tenda 
elettrica integrata. Qui, il lusso incontra la bellezza del mare, regalando un’esperienza 
di navigazione indimenticabile.

ELEGANCE AND FUNCTIONALITY ELEGANZA E FUNZIONALITÀ
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The attention to detail in the interiors of the Navetta 70 reflects a 
sophisticated and refined elegance. The bleached wood harmoniously 
combines with neutral tones, creating a warm and inviting atmosphere. 
This classic yet highly contemporary style is accentuated by rounded 
corners in the furnishings and bronzed accents, offering a refined 
glamorous aesthetic. The salon is enhanced by a new circular motif 
on the ceiling, which is repeated in other areas, adding cohesion and 
style. The well-equipped kitchen is directly connected to the spacious 
terrace cockpit. The Absolute Navetta 70 embodies Italian elegance, 
combining luxury and innovation in every detail.

L’attenzione ai dettagli degli interni della Navetta 70 rivela 
un’eleganza sofisticata e ricercata, dove il legno sbiancato si combina 
armoniosamente con tonalità neutre, creando un’atmosfera accogliente 
e raffinata. Questo stile classico ma estremamente contemporaneo è 
accentuato da angoli arrotondati nei complementi d’arredo e dettagli 
bronzati, offrendo un’estetica di glamour raffinato. Il salone è impreziosito 
da un nuovo motivo circolare sul soffitto, che si ripete in altre aree 
aggiungendo coesione e stile. La zona cucina, ampiamente attrezzata, è 
in collegamento diretto con lo spazioso pozzetto a terrazza. La Navetta 
70 incarna l’eleganza italiana, unendo lusso ed innovazione in ogni 
dettaglio.

THE EXCELLENCE OF MADE IN ITALY L’ECCELLENZA DEL MADE IN ITALY
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The owner’s cabin at the bow, with private access from the main salon 
and an en-suite bathroom, embodies the essence of elegance in the 
Navetta 70. Spacious and bright, it features a sophisticated design, 
characterized by large windows that flood the space with natural light 
and create a direct connection to the sea. High-quality furnishings 
and premium materials contribute to an atmosphere of exclusivity. The 
refined and spacious bathroom boasts elegant finishes and impeccable 
design, with generous surfaces and classy accessories. In this space, 
every night becomes an experience of pure serenity and refinement.

La cabina armatoriale a prua, con accesso riservato dal salone principale 
e un bagno en-suite, incarna l’essenza dell’eleganza nella Navetta 
70. Ampia e luminosa, presenta un design sofisticato, caratterizzato 
da ampie finestre che lasciano entrare abbondante luce naturale e 
stabiliscono un collegamento diretto con il mare. Gli arredi di alta qualità 
e i materiali pregiati creano un’atmosfera di esclusività. Il bagno, raffinato 
e spazioso, è dotato di finiture di lusso e di un design impeccabile, con 
ampie superfici e accessori di classe. In questo spazio, ogni notte si 
trasforma in un’esperienza di pura serenità e raffinatezza.

AN UNPARALLELED EXPERIENCE OF REFINEMENT UN’ESPERIENZA DI RAFFINATEZZA SENZA PARI
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The interior of the Navetta 70 is a haven of luxury and relaxation,  
designed to provide exceptional comfort and an unparalleled 
experience. The VIP cabin, complete with an en-suite bathroom, 
features an exclusive and welcoming atmosphere, perfect for guests 
seeking a touch of elegance. The Navetta 70 also offers a cabin with 
twin beds, as well as another cabin with two beds that can be easily 
converted into a double bed, ensuring maximum flexibility. Each 
cabin is thoughtfully designed to provide a luxurious and comfortable 
environment, guaranteeing a truly satisfying experience on board.

La zona notte della Navetta 70 è un rifugio di lusso e relax, progettato 
per offrire un comfort eccezionale e offrire agli ospiti un’esperienza 
senza pari. La cabina VIP, completa di bagno en-suite, offre un ambiente 
esclusivo e accogliente, perfetto per gli ospiti che cercano un tocco di 
eleganza. La Navetta 70 dispone anche di una camera con letti singoli, e 
di un’altra camera a due letti che possono essere facilmente trasformati 
in un letto matrimoniale, garantendo così la massima flessibilità. Ogni 
cabina è progettata con attenzione per offrire un ambiente di lusso e 
comfort, assicurando un’esperienza a bordo davvero soddisfacente.

ELEGANCE ON BOARD RAFFINATEZZA A BORDO



Al fine di migliorare costantemente i propri modelli, Absolute si riserva la facoltà di apportare alle proprie imbarcazioni tutte le varianti ritenute 
opportune, anche in deroga alle specificazioni contenute in cataloghi, listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornali-
stici e in ogni altra pubblicazione, senza alcun preavviso: sebbene Absolute si impegni per aggiornare la documentazione informativa, ogni tipo 
di pubblicazione citata non può essere considerata come fonte certa e aggiornata delle specifiche costruttive correnti. Le barche Absolute 
sono proposte al mercato mondiale e perciò possono essere equipaggiate con dotazioni standard ed opzionali differenti da Paese a Paese. 
Le marche e i modelli degli elettrodomestici, audiovisivi, elettromeccanici, oleodinamici, elettronici, sanitari, idraulici, termotecnici, ecc... pre-
sentati nei cataloghi, nei listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornalistici, durante i saloni nautici, visibili a bordo di 
imbarcazioni dimostrative, non vincolano Absolute poiché tali marche e modelli possono essere modificati o revocati dai rispettivi costruttori 
in qualsiasi momento e senza preavviso. Detti prodotti installati a bordo da parte di Absolute soddisfano funzionalità e prestazioni eccellenti e 
sono scelti a insindacabile giudizio di Absolute in base alla reperibilità sul mercato al momento della fabbricazione delle barche. Le caratteristi-
che, le misure, i pesi ed i dati risultanti da cataloghi, depliants, listini-prezzi, pubblicità sono meramente illustrativi ed informativi, essendo valori 
medi ricavati per il prodotto standard. Le fotografie pubblicate su internet, nei cataloghi, nelle pubblicità, negli articoli giornalistici si riferiscono 
a versioni personalizzate del presente modello. Nulla di tutto ciò (caratteristiche, misure, dati, foto, ..) costituisce promessa contrattuale e in 
nessun caso possono essere considerati come elementi di valutazione della conformità del bene, secondo i termini della direttiva CE 99/44. 
L’equipaggiamento standard e opzionale riportato nei cataloghi, listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, articoli giornalistici è 
soggetto alla reperibilità dei materiali e componenti sul mercato. I dati relativi alle prestazioni sono divulgati in buona fede, sono puramente 
indicativi e approssimativi, e non sono vincolanti senza alcuna garanzia né sulle velocità né sui consumi. Essi sono fortemente influenzati dai 
fattori ambientali, come per esempio le condizioni del mare e del vento, e sono fortemente influenzati dalle condizioni della barca stessa, come 
per esempio equipaggiamenti opzionali installati a bordo sia da Absolute che successivamente, carico ed equipaggio imbarcati, pulizia della 
carena, stato delle eliche, messa a punto dei motori, qualità del carburante, e così via. L’assetto dell’imbarcazione è influenzato dalle condizio-
ni dell’imbarcazione stessa, come per esempio equipaggiamenti opzionali installati a bordo sia da Absolute che successivamente, carico ed 
equipaggio imbarcati, e così via. I concessionari ufficiali di Absolute sono esclusivamente quelli elencati di volta in volta nel sito web “www.abso-
luteyachts.com”. Detti concessionari non sono agenti di Absolute SpA e non hanno nessuna facoltà di impegnare Absolute SpA in alcun modo 
nei confronti di terzi. Eventuali errori di stampa e refusi tipografici presenti nei cataloghi, listini-prezzi, schede tecniche, siti internet, pubblicità, 
articoli giornalistici non possono essere oggetto di contestazione. Il marchio e il nome Absolute sono registrati e protetti a livello internazionale: 
appartengono esclusivamente ad Absolute SpA e non possono essere utilizzati né riprodotti in alcun modo, cartaceo o elettronico, senza la 
preventiva approvazione di Absolute SpA.

To continually improve its models, Absolute reserves the discretion to produce on its own boats all the suitable variations, also in waiver of the 
specifications contained in catalogues, price lists, technical files, internet websites, advertising, newspaper articles and in every other publi-
cation, without any prior notice: even if Absolute tries, its best to update the informative documentation, every type of quoted publication can 
not be considered a certain and updated source of the current executive specifications.Absolute boats are offered to the world market and for 
this reason they can be equipped with standard and optional equipment, different from Country to Country. The brands and the models of the 
appliances, audiovisuals, electro-mechanical, hydraulic, electronic, sanitary ware, thermo-technical devices, etc... presented in catalogues, 
price lists, technical files, internet websites, advertising, newspaper articles, boat shows, visible on board of demonstrative boats, are not bin-
ding for Absolute since these brands and models can be modified or revoked by their manufacturers in every moment and without prior notice. 
These products, installed on board by Absolute, satisfy excellent functionalities and performances and they are chosen by the unquestionable 
decision of Absolute, on the basis of the availability on the market at the moment of the boats manufacturing. The characteristics, measures, 
weights and data given by catalogues, brochures, price lists and advertising are purely illustrative and informative, as they are average values 
taken from standard products. The pictures published on the web, in catalogues, in advertisements, in newspaper articles, refer to customized 
versions of the present model. Nothing of this (characteristics, measures, data, photos, ...) represents a contractual promise and they can 
never be considered as estimate elements of the good’s compliance, according to the terms of the directive CE 99/44. The standard and extra 
equipment reported in catalogues, price lists, technical files, web sites, advertisements, newspaper articles is subject to the availability of the 
materials and components on the market. The data regarding performances are declared in good faith, they are purely indicative and appro-
ximate, not binding and without any guarantee on the speed and the consumption rate. The data regarding the performances are extremely 
influenced by environmental factors, for example sea and wind conditions, and they are extremely influenced by the state of the boat itself, 
i.e. extras equipment installed on board by Absolute or later on, load and crew present on board, hull’s cleanliness, condition of the propellers, 
fuel quality, and so on.The balance of the boat is influenced by the conditions of the boat itself, for example extra equipment installed on board 
by Absolute or later, load and crew present on board. Official Absolute dealers are only the one listed in the web site “www.absoluteyachts. 
com”. These dealers are not Absolute SpA agents and they have no authority to commit Absolute SpA toward third parties. Possible misprints 
and typos in catalogues, price lists, technical files, web sites, advertisements, newspaper articles cannot be subject of objection.The brand 
and the name Absolute are registered and protected at an international level: they belong only to Absolute SpA and they cannot be used nor 
reproduced in any paper or electronic way, without the previous approval of Absolute SpA. Thanks to LDI Design, Nicola Lorusso e Alessandro 
Guerrieri. Credits: Nachtmann Fine Bavarian Crystal, Vetrofuso, Pinetti, Koti London, Mepra, Marzotto Group, Fiammetta V., Vista Alegre.



UPPER DECK A
PONTE SUPERIORE A

UPPER DECK B
PONTE SUPERIORE B

LOWER DECK
PONTE INFERIORE

VOLVO PENTA Engines - Motorizzazioni
2×D13-IPS1350 (2×735 kW)

TECHNICAL SPECIFICATION

SPECIFICHE TECNICHE

MAIN DECK
PONTE PRINCIPALE

69’ 10’’
18’ 6’’

240,4  US Gal

924,6 US Gal
9+1

5
4

Lunghezza FT
Larghezza
Capacità acqua dolce
(capacità boiler inclusa)

21,27 m
5,63 m

910 lt

Capacità carburante
 
Posti letto
Cabine
Toilette

3500 lt
9+1

5
4

Total Length
Beam
Fresh water capacity
(water heater capacity included)

Fuel capacity
Number of beds
Cabins
Heads



Make your yachting experience absolute.

www.absoluteyachts.com 
marketing@absoluteyachts.com
Via Petrarca, 4 - 29027 Podenzano (Italy) 
+39 0523 354011

Make your yachting experience absolute.
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